

Министерство образования и науки РД
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение РД
Колледж экономики и права

Отчет о проведении классного час
группы 393ЧС1 (16.10.2022г)

на тему:

«День отца»



Куратор группы
393ЧС1
Ашурова С.А.

Дербент 2022г

Классный час « День отца»

- Цели: - познакомить обучающихся с историей возникновения праздника;
- развивать познавательный интерес;
 - воспитывать любовь и уважение к своим родителям.

Каждый из нас знает, когда отмечают День матери, а вот День отца менее известен. Между тем этот праздник насчитывает столетнюю историю. Во многих странах уже сложились свои традиции. В России же они только формируются. Но было бы несправедливым не отметить роль второго родителя в воспитании детей.

Когда отмечается День отца в России и мире в 2022 году

У торжества есть несколько дат.

Большинство стран мира отмечают День пап в третье воскресенье лета — в 2022 году это **19 июня**. А вот в России День отца отмечают в третье воскресенье октября — соответствующий указ подписал президент России в 2021 году.

Поэтому российские папы отметят свой официальный день в 2022 году **16 октября**.

История праздника

Началось все в далеком 1909 году в американском городе Спокан в штате Вашингтон. На церковной службе по случаю Дня матери местная жительница Сонора Луиза Сمارт Додд задумалась — почему нет подобного праздника для отцов. Мать самой Соноры умерла после рождения шестого ребенка. Детей воспитывал отец, Уильям Джексон Сمارт, ветеран Гражданской войны. Он стал для своих детей любящим и заботливым родителем и примером для подражания. Женщина создала петицию, в которой расписала, насколько важна роль отца в семье. Местные власти поддержали инициативу. Празднование должно было пройти 5 июня, в день рождения Уильяма Смарта. Но к назначенной дате не успели окончить все приготовления, поэтому праздник перенесли на 19 число. Вскоре идею подхватили и другие города. Ее поддержал даже президент США Калвин Кулидж. Политик заявил, что подобный праздник только укрепит связь отцов с детьми, и лишним уж точно не будет.

В 1966 году другой президент США, Линдон Джонсон, сделал этот день национальным праздником. Именно тогда утвердилась и дата — третье воскресенье июня. Постепенно этот День отца распространился по миру. Сейчас его отмечают в более, чем 30-ти странах, включая Великобританию, Канаду, Францию.

В Россию День отца пришел недавно, и получил официальный статус 4 октября 2021 года вместе с соответствующим Указом Владимира Путина.

Интересно, что в некоторых регионах этот день уже много лет как был утвержден законодательно. В числе первопроходцев Череповец, Новосибирск, Волгоградская,

Липецкая, Курская и Ульяновская области. В некоторых регионах День отца отмечают в другие даты. Волгоград, например, с 2008 года почитает всех пап 1 ноября, Алтайский край — в последнее воскресенье апреля (с 2009 года).

Традиции праздника

Первое празднование Дня отца в России состоялось в 2014 году. В этот год в Москве прошел фестиваль «Папа Фест». С этого времени он проходит ежегодно не только в столице, но и Новосибирске, Калининграде и Казани. Также в этот день в городах устраиваются квесты и праздничные гуляния. А региональные администрации присуждают денежные премии многодетным отцам.

В других странах есть свои традиции. С особым размахом праздник отмечают в Финляндии. Днем принято ходить на кладбище, почтить память умерших мужчин. А уже вечером домочадцы собираются за праздничным столом, поют песни, устраивают танцы.

В Австралии День отца — повод выбраться на природу. Считается, что пикники укрепляют семейные узы и приносят в семью счастье.

В странах Балтии в детских садах и школах ребяташки мастерят аппликации и другие поделки и дарят своим папам и даже дедушкам.

В Италии День отца является главным праздником итальянских мужчин.

Традиционные подарки — парфюм или бутылка дорогого вина.

В Японии переименовали праздник в «День мальчиков». Жители страны восходящего солнца считают, что мужественность надо прививать с раннего детства. И будущим самураям в этот день дарят мечи, ножи и другие орудия защиты.

Другие даты празднования Дня отца

В некоторых странах День отца отмечают в другие даты:

Италия, Испания, Португалия — 19 марта, день святого Иосифа.

Дания — 5 мая.

Южная Корея — 8 мая.

Германия — День вознесения Господня (40-й день после Пасхи).

Литва, Швейцария — первое воскресенье июня.

Бельгия — второе воскресенье июня.

Грузия — 20 июня.

Египет, Иордания, Ливан, Сирия, Уганда — 21 июня.

Польша — 23 июня.

Бразилия — второе воскресенье августа.

Австралия — первое воскресенье сентября.

Латвия — второе воскресенье сентября.

Тайвань — 8 августа.

Люксембург — 3 октября.

Финляндия, Швеция, Эстония — второе воскресенье ноября.

Таиланд — 5 декабря.

Болгария — 26 декабря.

Что подарить папе в День отца

Пусть это будет именно подарок. Например, **орден «Самому лучшему папе на свете»**. Или **халат** с надписью на спине «Лучший в мире папа». Уверены, эти вещи всегда будут поднимать настроение вашему отцу.

Портмоне. Это самый настоящий мужской аксессуар — как сумочка для женщины. Туда мужчины складывают не только деньги, но и пластиковые карты и даже телефон. Поэтому портмоне у представителей сильного пола лишними не бывают.

Родословная книга. Для пап в возрасте. Пусть отец создаст ваше семейное древо. Увлечете его интересным делом, как минимум.

Массажная накидка. Врачи давно доказали, что эта штука позволяет нормализовать обменные процессы и кровообращение, укрепить иммунную систему, устранить боли в спине. Позаботьтесь о здоровье вашего отца. Кто, если не вы?